

### 外交部发言人： 朝鲜半岛局势复杂敏感

新华社北京1月30日电(记者 梁琳琳 张芸)外交部发言人洪磊30日表示,当前朝鲜半岛局势复杂敏感,中方呼吁有关各方保持冷静和克制,不要采取使半岛局势进一步紧张升级的行动。

在当天举行的例行记者会上,有记者问,中方如何评论最近朝鲜核试验的动向?

洪磊表示,中方高度关注朝鲜半岛局势的发展。“当前朝鲜半岛局势复杂敏感,我们呼吁有关各方切实保持冷静和克制,不要采取使半岛局势进一步紧张升级的行动,也不要采取不利于朝鲜半岛无核化的行动。”他说,“希望有关各方共同努力维护半岛的和平与稳定。”

### 飞机坠毁致21人丧生 哈萨克斯坦今日举国 哀悼空难事故遇难者

新华社阿拉木图1月30日电(记者 周良)哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫30日宣布,为悼念29日在阿拉木图空难事故中的遇难者,1月31日为全国哀悼日。

空难事故调查委员会负责人、哈第一副总理萨金塔耶夫当天说,失事飞机的黑匣子已经找到,哈方将把黑匣子送到俄罗斯破解,估计破解工作需要15天左右。

哈萨克斯坦一架“挑战者200”型飞机29日在阿拉木图市机场准备降落时坠毁,机上16名乘客和5名机组成员全部丧生,包括20名哈萨克斯坦人和1名吉尔吉斯斯坦人。由于阿拉木图当天浓雾弥漫,能见度很低,飞机在试图着陆时与地面相撞,致使飞机断裂成几截。

### 马里国际支援使命团获 近4.55亿美元资助承诺

据新华社亚的斯亚贝巴1月29日电(记者 刘芳)在29日举行的非洲联盟(非盟)发起的解决马里危机捐赠者大会上,近40个国家和国际组织承诺为非洲领导的马里国际支援使命团提供总计约4.5553亿美元资金,一些捐赠方还承诺提供装备、武器、燃油等物资。

据非盟当天公布的数据,经联合国授权,由非洲领导的马里国际支援使命团将由军、警、民事总计8000多人组成,行动费用预计约9.6亿美元。非盟方面此前预计称,这支非洲援马里多国部队行动费用约4.6亿美元,军事行动结束后马里军队重建费用约3亿美元。

### 10多个国家提供有力帮助 法国总理：马里战争 已取得实质性进展

据新华社社 法国总理艾罗29日说,马里战争取得实质性进展,但是不能因此而“扬扬得意”,因为恐怖团体仍可能开展“骚扰活动”。

艾罗当天与各政党在议会上下两院的主要领袖就马里问题举行了会议。国防部长勒德里昂也参加了会议。这是本月11日法国在马里开展军事行动以来的第二次类似会议。会后艾罗对媒体说,现在的目标是帮助马里重获领土完整,但威胁并没有彻底消除。

他说,法国为马里的军事行动共动用了4600名军人。欧盟国家和法国的盟国也在后勤和情报方面提供了大力支持。另外,目前还有约3000名非洲国家军人部署在马里首都巴马科和其他省份,而且很快将会增加到7000人。

美国国防部发言人乔治·利特尔29日在五角大楼举行的新闻发布会上说,美军一架KC-135型“同温层油船”加油机27日在在马里参战的法军战机空中加油,一共加了3.3万磅(约合1.5万公斤)燃油。美军预计29日晚些时候还将给马里法军战机空中加油。

英国政府29日表示,英国将向马里派出330名军事人员,支持法国在马里军事行动,其主要任务是帮助训练马里和西非国家经济共同体(西共体)派往马里的支援团人员。英首相卡梅伦曾向法国总统奥朗德表示,英国愿意竭尽全力支持法国部队,随时准备为在法军的法军提供后勤、情报及侦察等支援。

据波兰媒体29日报道,波兰政府当天向总统提交了为帮助马里军队进行训练向马里派遣20名军官的申请。目前已有10多个欧盟国家及加拿大和美国动用飞机帮助法国和非洲国家向马里运兵。

西共体部队也陆续抵达马里。



## 韩国成功发射 “罗老”号火箭

韩国首枚运载火箭“罗老”号(KSLV-1)30日升空。教育科学技术部长官李周浩宣布,“罗老”号所携科学实验卫星进入预定轨道。

#### 成功发射

当天下午4时,“罗老”号运载火箭从全罗南道高兴郡罗老宇航中心点火升空。全罗南道高兴郡罗老宇航中心位于首都首尔以南480公里。韩国航空宇宙研究院说,“罗老”号抵达预定高度,释放观测卫星。航空宇宙研究院确认:“火箭发射本身获得成功。”

韩联社报道,“罗老”号发射后的9分钟内,经历整流罩分离、一级火箭分离与点火、二级火箭点火以及卫星分离等阶段。

卫星释放成功之际,罗老宇航中心内工作人员鼓掌、欢呼、相互拥抱。教育科学技术部长官李周浩在宇航中心说:“分析各种数据后,‘罗老’号火箭把科学卫星成功释放进入预定轨道。”

“这是所有韩国人的成功。”李周浩说。

#### 追踪探测

韩国航空宇宙研究院官员说,卫星进入轨道后,发出信标信号,由位于挪威斯瓦尔巴德的地面卫星接收站接到。这时距离“罗老”号发射大约90分钟。

信标信号的发出意味着卫星运行状态没有问题。

韩联社说,韩国科学技术院人造卫星研究中心将对卫星作进一步追踪探测,最终判断卫星是否正常运行。整个过程大约需要12个小时。

“罗老”号质量为140吨,由两级火箭组成。一级火箭由俄罗斯赫鲁尼切夫国家航天中心制造,能产生170吨推力;二级火箭由韩国研制,推力7吨。

“罗老”号发射,意味着韩国将继续其他10多个国家之后,成为全球又一个“本土发射太空火箭”的国家。韩国先后把大约10枚卫星送入轨道,均借助外国运载火箭在境外发射。

#### 屡败屡战

一些分析师推断,“罗老”号成功发射可望令韩国火箭项目重返轨道。

韩国发射“罗老”号可谓屡败屡战。“罗老”号项目始于2002年,曾于2009年、2010年进行过两次发射,均以失败告终。去年10月及11月的发射计划,也均因为技术故障被迫取消。

30日的发射是“罗老”号“最后一搏”,终于成功升空。目前,“罗老”号整个工程耗资超过5200亿韩元(约合30亿元人民币)。

新华社特稿



北京时间1月30日15时,韩国与俄罗斯合作研制的“罗老”号运载火箭从位于韩国西南部的航天中心点火升空。



1月30日,在韩国首尔,韩国民众通过电视观看“罗老”号运载火箭发射升空。

新华社发

### 美国参议院批准 克里出任国务卿

希拉里2月1日卸任

新华社华盛顿1月29日电(记者 易爱军 冉维)美国国会参议院29日下午以压倒多数票批准参议员约翰·克里出任下任国务卿。

继参议院外交关系委员会当天上午一致批准对克里的提名后,参议院全会以94票对3票的表决结果批准了这一提名,使克里成为奥巴马新内阁中首位获得批准的提名人选。

克里上周在参议院外委会就其提名举行的听证会上表示,他将寻求通过外交途径解决伊朗核问题,推动以色列和巴勒斯坦重启直接和谈,同时应对气候变化所造成的威胁。

现任国务卿希拉里·克林顿定于2月1日卸任。

#### 背景资料

#### 政坛熟手——克里

现年69岁的克里是越南战争老兵,父亲是外交官。1984年,克里竞选联邦参议员成功,进入参议院外委会,过去四年一直担任外委会主席。

他曾在2004年竞选总统,但以微弱劣势败给时任总统布什。

在总统贝拉克·奥巴马第一届任期,克里作为白宫特使,在一系列危机中扮演角色。

克里先前与参议员约翰·麦凯恩联手,推动在利比亚设立“禁飞区”。2011年,埃及局势动荡,他较早发声,呼吁时任总统胡斯尼·穆巴拉克下台。

任参议院外交关系委员会主席期间,克里多次与共和党人联手,推动一些难度较大的提案获国会通过。他推动减少核武器数量,促成美国与俄罗斯《削减和限制进攻性战略武器》条约,2010年获参议院批准。他把气候变化界定为美国国家安全威胁。

美联社报道,克里曾率代表团前往叙利亚,与总统巴沙尔·阿萨德几次会面。

参议员鲍勃·科克评价,克里在处理埃及、叙利亚、“基地”组织北非分支和伊朗核计划争议方面是“现实主义”者。

据新华社电

### 奥巴马公布移民改革目标

据新华社华盛顿1月29日电(记者 王丰丰 孙浩)美国总统奥巴马29日在美国内华达州拉斯韦加斯说,移民改革的目标是在防止新的非法移民涌入的同时,为已在美国的非法移民提供入籍途径。奥巴马还提议移民政策向理工科人才和在美投资创业者倾斜。

奥巴马指出,移民改革必须包括四项原则:加强边境安全、严打雇用非法移民行为、为非法移民提供入籍途径和加强移民体系效率。根据他提出的改革建议,非法移民必须向政府登记、通过相关审查并缴纳罚款以取得过渡身份。取得过渡身份的非法移民必须等到现有合法移民申请全部处理完后才能开始申请永久居留权(绿卡),并最终入籍。在幼年时非法来到美国的非法移民可以通过上学或从军的办法加速这一过程。

奥巴马同时提出,移民政策应向理工科人才和在美国投资创业者倾斜。在合乎资质要求的美国大学取得科学、技术、工程、数学硕士或博士学位的外国人才,只要找到工作,其获得绿卡的过程可加速;创建“创业签证”,允许能吸引美国投资或从美国消费者身上赚取收入的创业者在美建立或扩展他们的企业,并扩大投资移民签证项目。他还提出应取消雇主担保移民的国家限额,提高家庭担保移民的签证份额,并基本将异性与同性家庭一视同仁。

### 阿桑奇参选澳联邦参议员

据新华社堪培拉1月30日电(记者 徐海静)“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的母亲30日向澳大利亚当地媒体证实,阿桑奇将会在明年的联邦议会选举中参选联邦参议员。

阿桑奇的母亲克丽丝廷对媒体说,给澳大利亚参议院带去一些“澳式监督”是件不错的事。至今仍在厄瓜多尔驻英国使馆避难的阿桑奇出生在澳大利亚昆士兰州,他在去年12月就表明了要参选联邦参议员的意愿。

澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德30日宣布将于9月14日举行联邦议会选举,届时将改选众议院全部150个席位以及76席的参议院中的一半席位。

# 汾酒 中国酒魂

## 跨越百亿新征程

### 热烈庆贺汾酒集团提前3年实现100亿目标!

- ★有一种跨越, 创领品牌: 1924年, 汾酒“高粱穗”牌商标获准注册!
- ★有一种跨越, 见证开国: 1949年, 汾酒隆重见证伟大的新中国成立!
- ★有一种跨越, 蝉联桂冠: 建国后, 汾酒在各届国家名酒评选中均名列前茅!
- ★有一种跨越, 开启新征程: 2012年11月6日, 汾酒集团提前3年实现100亿目标!

山西杏花村汾酒集团 SHANXI XINGHUACUN FENJIU GROUP

www.fenjiu.com.cn

财富热线 18768887505